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CSOPORTMERET

Az aldbbi kérdésekre az adatok alatt, illetve az adatsorokat kiegészitve, fliggvénnyel
valaszoljon! A valaszat egészitse ki az eredményre utalé feliratokkal! Szlikség esetén
segédszamitasokat is végezhet.

Gydjtse tablazatba csoportja tagjainak testmagassagat, tomegét, cipéméretét, heti zseb-
pénzét vagy importalja a mintaadatokat a csopmeret.txt fajlbol! Munkajat csoportmeret né-
ven mentse!

Adja meg:

a) mekkora a legmagasabb, illetve a legalacsonyabb csoporttag;

b) mekkora a koztik levd kilonbség?

c) kik 6k?

Mekkora a legnehezebb és legkdnnyebb csoporttag kozott a sulykilonbség?
Mekkora az atlagmagassag, illetve az atlagsuly?

Szamitsa ki minden csoporttagra a tomeg/testmagassag® hanyadost! A testarany értéke-
ket egy tizedesjeggyel jelenitse meg!

Valasza ki a ,legjobb alakunak” tartott csoporttagot (szubjektiv), és szamitsa ki a csoport-
tagok testaranyanak eltérését az 6vétél!

Mennyi a testarany atlaga, minimuma, maximuma, medianja, modusza, szérdsa?

Kinek a testaranya a legkisebb, illetve a legnagyobb?

Azt az embert szoktdak kovérnek tekinteni, akinek a tdmege nagyobb, mint a centiméter-
ben mért magassagabdl 100-at kivonva a fennmaradé rész 90%-a. Ennek felhasznalasaval
irja oda mindenkihez, hogy , kovér”, vagy ,,sovany”!

Készitsen gyakorisagi tablazatot, majd diagramot a kovér-sovany arany szemléltetésére!
Szamitsa ki a csoporttagok relativ labméretét (cip6méret/testmagassag)!

A relativ labméret alapjan ki az, aki a legnagyobb labon él?

A heti zsebpénzt és a relativ Idbméretet figyelembe véve igaz-e, hogy akinek sok pénze
van, az ,nagy labon él”? A kérdés eldontését segitheti, ha minden csoporttagra a két adat
hanyadosat vagy hatvdnyaik hanyadosat véve nagyjabdl azonos eredményt kapunk (ek-
kor van alapja a monddsnak).

Készitsen oszlopdiagramot a testaranyok szemléltetésére! A diagram jobb oldalan legyen
jelmagyarazat, a diagram cime , Testtomeg aranyok”!

A diagramon jeldlje be vonallal a testaranyok atlagat, minimumat, maximumat és medi-
anjat! Ehhez minden didk adatsoraban vegye fel a megfelel6 adatokat és vonaldiagram-
ként adja hozza a mar kész diagramhoz!

Formazza a tablazatot az aldbbi minta alapjan! Ugyeljen arra, hogy munkaja egy A4-es
oldalon elférjen!
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Szemelvi méretek
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Bz Miria L70m| 38ke 38| T730Ft| 11.805] -1.7971 |sovamy | 22.353| 00298
Hiir Katalin 160m| 55ke 36| B00Ft| 13428 01748 [kover 225] 00281
Tata Rozdlia L4 m| 60k 37| S00Fe 13.603 Okower | 22.561] 0.0231
KizIrma 168m| 67 ke 40| 850Ft 14.13[ 052763 [kower | 23.81| 0,028
Bin Tamis 130m| 30ke 431 000 Ft) 13,717 011480 kowér | 23,880( 0,0239
UgyetLenke I6dm| 35ke 4| 800Ft 12.469] -1.1335 |sovamy | 24.3%| 0.0305
Mar Kolos Jim| ke 431 GO0 Fe| 16.793] 300047 |kdwer | 24 571) 0.0246
MNap Emd 160m| 75ke 421 500F¢ 13.538] 193560 |kdvér | 24 852| 0.0166
Grakorisdg 1= 40
koher B 1350E:
Legmagaabl: 1,80 m EBin Tmnds sovany 2| Tet-magazag
Legalacsomabb: 160 m Hiir Katalin
Kiildnbseg: Q20 m
Stilvkilinbség BON
L4 doemagassag: 4,69 m
Alogsilhy: 675 N
Testarcry dtlaga 13,6354
Testarday minimuemea: 11,8034 Roz Mdria
Testardry mandnima 16,793 Mar Keolas
Testarcep mediaaija: 13 66
Testarcry mddusza SHLNTEE {nincaenshepforma Srtidostd
Testarcry szordsa £ 49453
Legnagvobd labonel: 24,8521 Nap Erné
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